

Понад 50 тисяч українців отримали продуктову допомогу від «Монделіс» у першому півріччі 2024 року



Київ – 7 серпня 2024 – Компанія «Монделіс» продовжує активно підтримувати Україну та українців у цей складний час. Зокрема, у першому півріччі 2024 року у співпраці з Благодійним фондом [«Фудбенк Україна»](#) компанія передала близько 20 тонн продукції власного виробництва. Цю допомогу отримали понад 50 тисяч людей у складних життєвих обставинах, які проживають в десяти областях України.

Також, напередодні Великодня, волонтери «Монделіс Україна» спільно з БФ «Фудбенк Україна» підготували та передали 400 продуктових наборів для самотніх людей літнього віку. А подальшим розвитком співпраці з БФ «Фудбенк Україна» у 2024 році стало започаткування проекту [«Читай і мрій»](#) та встановлення першої міні-бібліотеки для дітей Петрівської громади на Київщині.

«Багаторічне партнерство з компанією «Монделіс Україна» допомагає нам надавати доступ до їжі для українців у складних життєвих обставинах, водночас зберігаючи навколишнє середовище і природні ресурси. Та не менш важливою для нас є і підтримка компанією благодійних та волонтерських заходів «Фудбенк», які дарують маленьким та дорослим українцям таку потрібну зараз віру у добро та надію на світле майбутнє» – прокоментувала Юлія Лемберг, директорка БФ «Фудбенк Україна».

За даними ООН, понад 14 мільйонів людей в Україні потребують гуманітарної допомоги, зокрема й продуктів харчування. З 2022 року компанія Mondelēz International передала уже понад 550 тонн продукції для жителів постраждалих громад в Україні та для українських біженців у країнах Європи.



Про «Монделіс Україна»

Компанія ПрАТ «Монделіс Україна» працює в Україні з 1994 року та представлена на ринку брендами шоколадної продукції Milka, «Корона»; печива Oreo, TUC, Belvita, Milka Choco bakery; бісквітних тістечок та випічки: «Ведмедик Барні», 7Days; чипсів «Люкс», жувальної гумки Dirol та льодяників Halls.

На виробничих потужностях компанії в місті Тростянець Сумської області та в селі Старі Петрівці Київської області працюють близько тисячі співробітників. Уже протягом 30 років «Монделіс Україна» є одним із провідних роботодавців, великих платників податків та інвесторів в економіку України.

Додаткова інформація про компанію – на сайті mondelezinternational.com/ukraine